

“灵儿‘壹’计划”系列报道③

20位“网络妈妈”来看望 灵儿很开心,止不住“咯咯”笑

6月16日早上6点多,无锡李女士就带着自己3岁多的宝宝起床了,为的是赶9点的火车,来南京看“灵儿妹妹”。“车票早在半个月前就订好了”,李女士语气激动,“一直没机会,这次终于可以看见灵儿宝贝了。”

不到周岁的小灵儿,妈妈在“4·16”渣土车事故中失去了年轻的生命,近500位爱心人士组建QQ群,共同当起了灵儿的“网络妈妈”,要一起用爱呵护着灵儿成长。现代快报对此进行连续报道后,引起极大反响。

上周六,20位来自南京和外地的“网络妈妈”代表,一起来到了灵儿身边,揽着她小小的身体,轻吻她粉嫩的脸颊,真切地感受着灵儿给大家带来的温暖和希望。



“网络妈妈”们来南京看望灵儿(前排中间的小女孩) 现代快报记者 顾炜 摄

网络妈妈们

20位“网络妈妈”有的来自无锡,有的来自上海,有的来自南京,上周六她们看望了灵儿。

灵儿很开心

小灵儿一点不怕生,劲头十足地和大家玩闹着,一有人逗她,便报之甜甜的一笑。

灵儿家人说

“见了她们,我们就心生感激;每听她们说一句鼓励的话,我们就多了一分勇气。”

□现代快报记者 王颖菲 曾德 郝多

心急的妈妈

两个星期没见就想,跷班来看望灵儿

当天上午,刚一来到约定好的地方,李女士就看见了姨婆怀里的小姑娘,“是灵儿吧?”她几步跑上前去。灵儿的姨妈李娜刚开始还没反应过来,当李女士一报“大名”,“我是巧虎妈”,便立即感到非常熟悉,如同认识多年的好友交谈起来。

和李女士一起来的,还有

“听妈”马女士,因为女儿才8个月,她便自己过来了。“我女儿和灵儿差不多大,所以一听说她妈妈的事情,心里就像锥子扎似的。何况小灵儿又长得讨喜,就更加牵肠挂肚,说什么也要过来看她。”而“晨妈”陈女士和“东妈”洪女士则是特地从上海赶来,捏着灵儿肉嘟嘟的小胳膊小

腿,忍不住地夸赞,“照片里可爱,真人更可爱!”

除了外地“妈妈”,还有十几位南京“妈妈”也一起来看灵儿。“宝妈”陈女士前天上午还在上班,可非要“跷班”来看灵儿。她的公司离灵儿家近,常常有机会见到灵儿。“才两个礼拜没见,又想了,所以一定得来。”

“霸道”的妈妈

抱着灵儿不撒手,招来“羡慕嫉妒恨”

网名为“一一”的陆小姐说,其实在此之前,QQ群里已经有几位南京“妈妈”见过灵儿,而外地“妈妈”们本来打算等灵儿生日时再一并来看她,可其中几位“妈妈”又因为到时有事无法成行,这才把时间定在了上周六。这两天,陆小姐因为口腔溃疡、化脓,已经连续挂了两天水。可

是在她心中,“见灵儿计划”不可耽搁,周六凌晨5点多就起了床,赶到火车站去接那些从外地来的“妈妈”们。虽然自己还没有孩子,但陆小姐俨然有了做妈妈的感觉,一抱着小灵儿,便不肯撒手。“我们想抱抱都没有机会。”“妈妈”们“怨恨”地对陆小姐说,可她一脸不在乎,“我就是霸道,

灵儿就是我女儿,抱抱怎么了。”

这次来看灵儿的“妈妈”中,在学校工作的婷婷也和陆小姐一样,自己并没有做妈妈。几个月前开始,婷婷便开始组织对贵州德江贫困儿童的一对一资助活动。她说会一直关注着灵儿的成长,看着她长大、结婚、有自己的宝宝……

网上的祝福

幼儿园老园长,想当灵儿的“网络奶奶”

自从快报发起了“灵儿‘壹’计划”后,在微博上,网友的真切祝福便一条条不断涌来。同时,很多网友也对现代快报的此次活动给予肯定。

另外,在幼教岗位上奋斗了50年的河海大学幼儿园老园长

王宝霞看到报道后,也给快报打来电话,表示希望成为灵儿的“网络奶奶”。

王奶奶本想带着礼物与“小红包”去看灵儿,却又得知灵儿的家人不接受物资捐助。王奶奶心中着急,于是,当她一听说了

“灵儿‘壹’计划”,便立刻赶去电脑前发了祝福微博,“可爱的小灵儿就要满周岁了,让我们真诚地祝愿她健康成长,在众多‘网络妈妈’、‘网络奶奶’以及好心人的关爱下,让天堂的妈妈放心吧。”

开心的灵儿

见到“妈妈”们,兴奋得忘了睡觉

一见到灵儿,“妈妈”们便围在她周围舍不得离开,不少人都实在忍不住,非要“厚着脸皮”在灵儿粉嘟嘟的小脸上亲上一口才肯“罢休”。还有一些“妈妈”不停地为灵儿拍照、录像。

这位11个月大的小姑娘当天穿着一件粉色小裙,显得十分娇美可爱。看到这么多阿姨和小朋友,灵儿也很兴奋,止不住地“咯咯”笑,还始终坚持着要下地“走路”,连一贯的“上午打瞌睡时间”也没在意,劲头十足地和大家玩闹着。小姑娘看起来一点都不怕生,一有人逗她,便报之甜甜的一笑。

“妈妈”们见了灵儿虽然开心,但从母亲的角度出发,却也是想想

便揪心。“自从宝宝出生,我一步也离不开他,如果真的需要,我连工作都能为他放弃,离开他,我想象不出来。”蒋女士看着一岁半的儿子说,“相信在场的妈妈都是这么觉得的——看着灵儿虽然高兴,但更是心疼。”

不过,小小的灵儿还体会不到“妈妈”们的复杂心情。到了中午,玩得有些累了,灵儿便趴在姨婆肩膀上沉沉睡去。到了下午两点多灵儿睡醒后,又有几位上午来不及赶来的“妈妈”来到灵儿家。直到灵儿的外婆抱歉地告知,自己不得不出门办事,“网络妈妈”们才依依不舍地离开。对于“妈妈”们的到来,灵儿的家人也很高兴。

爱心倡议

欢迎市内酒店为灵儿生日提供场地

现代快报发起的“灵儿‘壹’计划”中提到,灵儿的家人想在灵儿生日前的周末举行冷餐会,一则想让南京和外地的“网络妈妈”们都能见见灵儿,二则是为了借这个机会向所有“妈妈”致谢,目前正在寻找合适的场地。

这几天,已经有不少单位和个人致电快报,为此次活动提供场地,在江宁东山开酒店的魏先生愿

免费提供十桌餐饮,这让灵儿的家人再次深受感动。但是,由于这些地点大多在江宁、溧水等,考虑到外地网友的交通问题,灵儿爸爸还是婉言谢绝了。

如果您是南京市内的餐饮机构,并且愿意参与到灵儿生日冷餐会的策划活动中,欢迎与快报热线96060联系,我们将非常感谢您的建议与帮助。

关爱灵儿,寻回内心的感动

请一起加入“灵儿‘壹’计划”

1.为灵儿征集1000条祝福微博:您可以将对灵儿的生日祝福发到微博上,加标签“#灵儿壹计划#”,同时“@现代快报”。我们将同步选取刊发到《现代快报》上。

2.为灵儿征集100张生日贺卡:贺卡可以自制,也可以是购买的,写上您的祝福寄给我们。您可以在6月30日以前邮寄到现代快报(地址:南京市玄武区洪武北路55号置地广场601,都市新闻部收),我们会将贺卡转交给灵儿的家人。

3.为灵儿过一个快乐的生日:由于来宁的“网络妈妈”可能有近

100人,灵儿的家人打算以冷餐会的形式为灵儿过生日,他们正在寻找合适的场地,如果您有好的建议,可以拨打快报热线96060告诉我们。

4.同发一则倡议:“@现代快报”官方微博将发布倡议,希望每个人都遵守交通规则,珍爱生命,让城市更美好。

5.共创一个未来:灵儿的人生之路才刚刚开始,相信您愿意与我们一样,希望用爱陪她一起成长。如果您有什么好的建议,欢迎拨打96060告诉我们。

网友微博上送来祝福

南京发布:失去母亲的孩子让人心碎和同情,谁都无法无动于衷。市相关部门已经出台了针对渣土车的史上最严厉管理措施,在往后的日子里,努力减少这类悲剧的发生。支持现代快报的倡议,可

机也好行人也罢,每个人都要遵守交通规则,珍爱生命,让城市更美好。

佳尼公主成长记:灵儿宝贝,虽然你失去了妈妈,但现在到处都有你的妈妈,我们给你夏芸妈妈一样的爱!你能健

康成长一生开心幸福是我们这些妈妈最大的心愿!

水墨阳光-摄影:宝贝,别害怕,你妈妈只是去天堂,走前,她把翅膀给了你。等你长大了,你就可以像妈妈那样开始飞翔。